

## 宁波市银行业协会发布

## 《2023年度宁波市银行业社会责任报告》

近日,宁波市银行业协会正式发布《2023年度宁波市银行业社会责任报告》,回顾了2023年宁波银行业在助推实体经济发展、绘就美丽生态画卷、守护人民美好生活、筑牢健康发展根基等方面的履责成效。

2023年,宁波银行业坚持“稳增长优结构提信心”工作主线,持续加大支持力度支持区域重大战略、重点领域

和薄弱环节,聚焦现代化产业体系建设,着力强化制造业、外贸、科技创新、小微企业金融服务,助力发展新质生产力,推动经济转型升级;加大金融支持乡村振兴力度,积极落实“千万工程”工作部署,建立村金融顾问机制,助力乡村经济蓬勃涌动。截至2023年末,全市本外币贷款余额3.81万亿元,同比增长15.6%。

宁波银行业聚焦绿色低碳产业发展需求,大力支持风电、太阳能发电、智能电网等新型能源体系建设,不断提升金融服务与自身经营的“含绿量”,助力实现可持续发展。持续推进数字化服务、智能化运营,推广“金融+政务”便民场景,丰富新市民金融产品服务体系,持续推进客户服务尊老化、适老化和无障碍化改造,

加强金融消费者权益保护和宣教。宁波市银行业协会积极推进对口帮扶甘肃省和政县美丽乡村建设项目;联动东胜街道开展“金融有温度 善行1+1”关爱一老一小特色行动,并以助力团身份共同推动集盒青年“共富街区”建设。

记者 周雁  
通讯员 庄梦媛 顾云

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

## 眺望巴黎,公益体彩与中国奥运健儿同行

巴黎奥运会是代表当今世界体坛最高竞技水平的综合性体育盛会,也是中国体育健儿向世界展现良好精神风貌和高超竞技水平的盛大舞台。

在本届奥运会上,中国高水平体育运动人才集体亮相,精英尽出,挺膺担当,为国争光,用体育的视角向世界全面、立体地呈现中国的繁荣兴盛、光明前景。这些高水平体育运动人才,既离不开专业的竞技训练保障,也依托于相应的群众体育基础。近些年,中国体育在夏季、冬季奥运会及其他各项世界大赛中不断取得突破,书写新的篇章。在这背后,中国体育彩票一直是默默无闻的支持者。

中国体育彩票  
被誉为“体育事业生命线”

中国体育彩票是国家公益彩票,在发挥“公益事业助推器”职责的同时,还被誉为“体育事业生命线”,为体育强国建设贡献力量。

中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,体彩事业与体育事业风雨同行,休戚与共,你中有我,我中有你,息息相关,血脉相连。本届巴黎奥运会,作为国家公益彩票的中国体育彩票再次扮演中国体育坚强后盾的光荣角色,与运动健儿携手出征。

奥运争光,体彩添彩。30年来,中国竞技体育实力节节攀升,实现许多历史性突破。巴黎奥运会拉开帷幕,在体彩公益金助力下,中国体育军团将以“使命在肩、奋斗有我”的责任担当,向世界展现中国式现代化体育实践的强大力量。

得益于体彩公益金对中国竞技体育的持续支持,一代又一代中国体育人在奥运会等国际赛场勇敢展现、传承弘扬“为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏”的中华体育精神,不断书写中国体育新篇章。

不少奥运名将  
受邀担任体彩公益形象大使

值得关注的是,在中国的奥运大家庭,一些知名运动员还拥有另外一个“特殊身份”——体彩公益形象大使。

19年前,“体彩大使”在我国首次出现。2005年1月,陈晓敏、冼东妹、劳丽诗

等8位悉尼及雅典奥运会冠军选手受邀成为广东省体育彩票公益形象大使。此后,吉林、山东、重庆、江苏、黑龙江等地的体育彩票机构陆续聘请知名运动员担任体彩公益形象大使,为体育与体彩的并肩远航扬帆鼓浪,刘浩、宫金杰、李晓霞、张济科、孙杨、叶诗文、李雪芮、施廷懋、陈若琳、吴静钰、王镇、李艳凤等知名运动员的名字均曾出现在地方体彩公益形象大使的聘书上。

从2006年起,作为中国体育彩票的发行管理机构,国家体育总局体育彩票管理中心开始聘请知名运动员出任体彩公益形象大使,为公益体彩代言。雅典奥运会、北京奥运会的冠军张怡宁、杜丽、朱启南、何雯娜、仲满、杜丽、张娟娟等都曾受聘担任中国体育彩票公益形象大使。此后,全国各级体育彩票机构纷纷聘请奥运会冠军担任体彩公益形象大使,公益体彩代言人的阵容不断扩大。

多年来,众多拥有体彩公益形象大使这一特殊身份的运动员,在坚守运动岗位、刻苦训练比赛的同时,积极参加社会公益活动,为弘扬中华体育精神、普及体育文化、传播公益理念尽己之力、发光发热。他们之中,有人现身体彩开奖现场见证开奖全过程,有人积极参与各级体彩机构组织的公益活动,有人走到体彩公益受益者和参与者身边,传授体育知识,引导科学健身,传递健康理念。

中国体彩与中国体育  
携手出征巴黎奥运

风云起乃期猛士,鼙鼓动而思良将。

在征战本届巴黎奥运会的中国体育代表团名单中,体彩公益形象大使也构成了一道亮丽的风景线。

其中,游泳项目的费立纬、叶诗文是浙江体彩公益形象大使,跳水项目运动员王宗源、昌亚妮是湖北体彩公益形象大使,皮划艇项目运动员刘浩是云南体彩公益形象大使,田径运动员刘虹是广东体彩公益形象大使。此外,在教练员名单中,2008年北京奥运会、2012年伦敦奥运会、2016年里约奥运会三届奥运会多枚金牌得主陈若琳曾受聘担任江苏体彩公益形象大使。毋庸置疑,有着体彩形象大使特殊身份的运动健儿在巴黎奥运会赛场的一举一动,既展现体育态度,也将演绎体彩风采。

每一枚奥运金牌的背后都有体彩公

益金的支持,每一名中国运动员都是体彩公益的受益人。自2006年以来,特别是2008年北京奥运会之后,体彩公益形象大使成为联结优秀体育选手与公益体彩的特殊存在。10余年来,百余位奥运冠军纷纷出任体彩公益形象大使,为向社会公众传播体育精神、公益精神发挥榜样作用,为体育强国建设汇聚更多力量。

体育强则中国强,国运兴则体育兴。不可否认,征战巴黎奥运会的中国体育代表团运动员是体彩公益金的受益者。一份名单寄托着全国人民对中国体育奥运前景的祝愿与希望,也承载着公益体彩的使命与责任。

巴黎奥运会,中国体彩与中国体育携手出征!中国体育亮剑巴黎,勇创佳绩!

来源:中国体彩网

